

YAOWEN

天气变化频繁 气温起伏明显

■记者 居丹荔

本报讯 昨天,连绵了多日的阴雨终于退散,久违的阳光重新露脸。适逢周末时间,正是出门踏青、洗衣晾晒的好时光,想必不少市民尽情享受了这一波春光。

根据最近气象资料显示,今天,我市天气多云到晴,偏北风3到4级。虽然太阳在线,但是受冷空气扩散影响,我市早晨气温依旧较低,今天早晨最低温度只有5℃,白天在阳光的伴随下,预计最高气温能够达到14℃到15℃,但是整体的体感温度还是偏低,出门在外需要及时增减衣物。

那么连绵多日的雨水莫非就这样退场了?并没有!根据最新气象资料分析,29日后到31日,受暖湿气流再次增强影响,我市将呈现阴有雨的天气,气温在10℃到15℃左右,虽然维持住了2位数,但是伴随着阴雨,体感还是会“有点凉”。预计到了周末,新一轮的阴雨将退散,“多云或晴”的好天气将再度回归,白天气温会有所回升,最高气温预计超过20℃。

最近频繁变化的天气,其实正是春天最常见的样子。市气象局工作人员提醒市民:春季天气变化快,气温起伏明显,而且昼夜温差较大,市民要及时关注天气详情,合理安排生活起居,特别是早出晚归的上班族,要注意合理搭配着装,可以采取“洋葱式”穿衣法进行保暖,谨防感冒。

平湖文旅项目 收获省级荣誉

■记者 居丹荔 通讯员 李凤超

本报讯 近日,浙江省发布32个“万企兴万村”行动省级实验项目,其中广陈镇的“明月山塘文旅项目”榜上有名。

“万企兴万村”行动是以民营企业为实施主体,以“三农”为着力方向,通过开展经营性合作、公益性帮扶,促进乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴的具体举措,是民营企业和民营经济人士履行社会责任、促进共同富裕的工作载体。

近年来,广陈镇和广陈商会充分发挥桥梁纽带作用,主动当好“红娘”,为村企“牵手”搭桥,推动“万企兴万村”行动有序开展,全面助力乡村振兴。“明月山塘文旅项目”以明月山塘景区内浙沪交界处的孪生村——山塘村为载体,以精良设施为先导,以精致体验为方向,以精细运营为主旨,围绕“吃住行游购娱”六要素,统筹推进山塘老街业态招引、旅游服务品质提升等工作,进一步打造浙沪文旅标杆,实现共创共赢。



近日,钟埭街道新群社区的工作人员为辖区内新群新村的自建房进行消防应急逃生出口改造,增加应急出口,更换灭火器、逃生包等消防设施。

■摄影 王 强 陈明远

拟注销清算公告

经平湖市红擎党建服务中心理事会决定,自即日起解散,现就本机构债权债务事宜公告如下:债权人应当自接到本机构通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内向清算组申报债权;债权人在规定的期限内未申报其债权的,不列入清算范围之列。

平湖市红擎党建服务中心 2023年3月27日

拟注销清算公告

经平湖市嘉仁社会工作发展中心理事会决定,自即日起解散,现就本机构债权债务事宜公告如下:债权人应当自接到本机构通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内向清算组申报债权;债权人在规定的期限内未申报其债权的,不列入清算范围之列。

平湖市嘉仁社会工作发展中心 2023年3月27日

7个省份28所高校 平湖跑出招才引智“加速度”

■记者 荣怡婷

本报讯 “我们这次一共收到了400多份简历,现场初试通过了44名学生,其中2名博士、2名硕士、40名本科。万万没想到一次外出招聘就能有那么大收获!”说起公司此次赴吉林招工引才的情况,浙江卫星能源有限公司招聘经理陈方翠语气中难掩兴奋。作为一家从事高分子材料研发的企业,卫星能源对员工有着高标准的学历要求,而这类严苛的用人标准一度让企业出现“招工难”、人才紧缺等问题。

“人社部门组织的赴外招才解了我们的燃眉之急!”陈方翠说。为解决企业“人才荒”,进一步激发高质量就业发展活力,3月19日,由分管市领导带队的招才小分队踏上了北上觅才旅程。

5天时间里,小分队奔赴吉林各大高校,积极开展岗位对接、政策宣传等活动,推动契合我市产业发展需要的硕博、大学生人才引进事宜。据悉,这是我市人社局开年后,牵头开展的第五场招才引智招聘活动。此次招才活动,我市浙江卫星能源有限公司、浙江锋源氢能科技有限公司等多家高端装备制造产业、新能源领域规上企业为吉林高校带去500余个高质量就业岗位,平均月薪6000元以上。

“平湖企业开出的薪资待遇,吸引了不少大学生求职者;而平湖政府有温度、有深度的服务更坚定了他们来平创业就业的决心和信心。”平湖市高层次人才服务中心支部书记周光青说。

他表示,在平湖优越的地理位置、良好的经济态势、暖心的政策措施的加持下,越来越多大学生选择来平留平工作。

为全力打造高素质人才集聚地,今年,我市人社局抢抓人才招引窗口期,于2月27日正式启动2023年“扬帆起航·才聚平湖”百万岗位进校园大学生招引活动,以平湖的“老朋友”江西南昌为原点,向全国发出招才引智的“号角”。这一个月内,市委、市政府、市人大、市政协分管领导分别带队携万余个岗位需求及政策“福利包”,先后走进江西、黑龙江、湖南、安徽、吉林、贵州等地,向东华理工大学、南昌理工学院、长春职业技术学院、北华大学等高校学子发出盛情邀约。

截至目前,招聘团已奔赴全国7个省份,走进28所重点高校,收取简历7000余份,并与4800余人签订三险合同,大学生引进综合指数位列浙江省第二、嘉兴市第一。

人才招引的累累硕果,彰显出平湖求贤若渴的满满诚意。今年,我市人社局紧盯大学生招引短板,前期,通过梳理汇总全市用人单位的人才需求,结合重点产业发展需要,制订出全年招引计划;后期,以座谈交流、宣讲推介、校园招聘等形式,对接对接各类优秀青年大学生,提升招才引智精准度、适用性,努力实现城市、人才“双向奔赴”。同时,充分发挥校友资源辐射及宣传推介作用,积极拓宽省外高校毕业生就业渠道,鼓励更多学子选择平湖、扎根平湖。

此外,参会企业也诚意满怀,除了提供高薪的优质岗位外,还对来平工作的博士、硕士、本科生给予生活、租房和购房等补贴,提供全方位周到服务,帮助人才心无旁骛在平建功立业。

人才兴,则事业兴。招才引智是场“持久战”,接下来,我市将继续奏好春季招才引智进行曲,组织企业赴河南、云南等地开展高校招聘;通过设立引才工作站,优化引才网点布局,进一步加强校企协同合作,把平湖的活力因子散播到全国各地,让广大青年英才看到平湖的独特魅力和发展潜力。

“千单”的期待与忙碌

■记者 林旭东

【人气小店】榴莲映像文化传媒

【记者探店】“今年婚礼类的订单增加不少,我们的团队也需要新的力量加入……”近日,记者来到位于市区三港路上的榴莲映像文化传媒时,公司负责人沈星正好结束两场新员工的面试。

榴莲映像是一家主打婚礼拍摄的公司,去年公司一共接到了400单左右的婚礼拍摄订单,而今年目前订单总量已经近500单。

“随着疫情防控政策的优化调整,我们预想到会迎来订单的增长,但是目前的市场行情仍然超出了我们的预期。”沈星说,今年他们计划在婚礼拍摄类订单上突破1000单。

订单的爆炸式增长带来的就是人手不足,一旦遇到适合结婚的“好日子”时,公司往往要全员出动,因此今年以来公司一直致力于扩大团队。目前公司有18名全职摄影摄像师,加上兼职的摄影摄像师,公司员工已经达到30多人,比去年年底多了10余人。

“我们会对新入职的全职员工进行阶梯式的培养,保障他们在下半年业务繁忙时能够独立完成婚礼拍摄任务。”沈星说。

说起今年订单暴增的原因,沈星表示,除了疫情防控政策优化调整之后导致婚嫁市场复苏之外,他们企业坚持“技术+服务”的理念也受到越来越多客户的欢迎,逐渐在行业内赢得了口碑,成为平湖相关行业内的头部企业。“我们会时刻关注行业信息,了解现在流行的拍摄手法与客户需求,也会组织员工参加摄影摄像

的培训。”沈星说,在拍摄中他们还将提前了解婚礼相关配置,了解新人需求,并准备一些有利于拍摄的小道具,深受客户的欢迎。“从去年开始,我们就积极参与婚博会,结识了更多的合作伙伴,不断打响行业内的知名度。”沈星说。

榴莲映像成立于2019年,3年多的时间,逐渐从一家初创企业逐渐做到行业领先,也坚定了沈星深耕婚礼拍摄市场的决心。“今年我们计划跳出平湖,将发展轨迹延伸到嘉兴其他县市区。”沈

星说,今年他们已经接到的订单中,有近百单就来自其他县市区。

【店主感言】沈星:随着疫情防控政策的优化调整,婚嫁市场也逐渐迎来复苏,整个市场都充满了活力。我们也会持续提升我们的技术水平与服务意识,把握好当下,记录下新人在婚礼现场的最美瞬间。

星说,今年他们已经接到的订单中,有近百单就来自其他县市区。

星说,今年他们已经接到的订单中,有近百单就来自其他县市区。

【店主感言】沈星:随着疫情防控政策的优化调整,婚嫁市场也逐渐迎来复苏,整个市场都充满了活力。我们也会持续提升我们的技术水平与服务意识,把握好当下,记录下新人在婚礼现场的最美瞬间。

星说,今年他们已经接到的订单中,有近百单就来自其他县市区。



种西瓜

近日,市叔同小学的孩子们上了一堂特殊的劳动课——种西瓜。学校邀请了有种植经验的学生家长现身课堂,进行技术指导,孩子们有望在暑假前收获“甜蜜”果实。

■摄影 钱澄蓉

这个社区干部,有点暖!

■记者 钱澄蓉 通讯员 徐冰艳

本报讯 最近,独山港镇龙吟社区的社区干部张滨,成了社区里的“红人”,居民们聊起他来,无一不竖起大拇指。原来,此前接到社区居民求助,有人突发痛风无法下楼,居民楼又无电梯,楼道狭窄无法用担架。情急之下,作为社区干部,又是退役军人的张滨,二话不说背上跟他一般高的男性居民,直接将人送下了楼。如今,该居民情况好转,家属前来致谢,这才让大家知道了这

件事。“事情发生在这个月的月初,当时一位住在我们社区的老阿姨哭着上门来求助,刚好我在办公室。”张滨向记者回忆起当天的事,老阿姨说她的儿子痛风发作得厉害,完全起不了床,想要送去医院,但是家中没有其他家人,不知道要怎么办。张滨当即帮她理思路,先准备送医车辆,再准备就医的证件,最后再找人帮助病人下楼。最终确定,老阿姨只需要在最后一个环节需要帮助,于是张滨一边让老阿姨回去准备,一边去喊了村里的几位

热心居民帮助。当来到该居民家中时,大家都手足无措,住五楼,没有电梯,而且楼梯狭窄较陡,如果上担架,转弯困难,势必会磕磕碰碰。“我来背着下楼吧,两位阿叔一前一后帮把手,以防万一。”看着疼痛难忍的患者,张滨立马作出“决策”,毫不犹豫地背起病人下楼,因为病人疼痛难忍,趴在后背上有些歪斜,140多斤的分量背起来格外吃力,可他还是一步小心翼翼地将病人背到一楼,并且将对方安置到车里。将病人送走后,张滨已经

是满头大汗,而目睹这一幕的居民则纷纷表示:“要不是认识小张,我们都要以为这是他们家里人呢,帮人尽心尽力,真的好。”张滨则什么也没说,和大伙儿摆摆手,就返回了自己的工作岗位。据了解,该居民得到了有效的救治,病情也逐渐平稳,家属到社区致谢,“张滨背人下5楼”的事才在社区里传开了。张滨曾是一名空军战士,2003年底退伍,2010年到独山港镇担任社区干部,十多年的基层工作让他成为了一名有经验、

有爱心、懂方法的社区骨干力量。“我们这位社区干部,用一句话来说就是,踏实肯干,说得少,做得多,完全符合大家对退伍军人的认知。”龙吟社区党委书记徐晓春表示。对于这次“走红”社区,张滨说:“居民遇到困难,在力所能及的范围内,无论是作为一名党员、社区干部,还是退伍军人,我都应该站出来帮助一把。”

寻找“身边好人” Shenbianhaoren 好人热线: 85858110 85019999

讲文明 树新风 公益广告



节俭养德 构建文明社会